
10 dorato a foglia
gold leaf
золотая фольга

14 oro anticato
antique gold
состаренное золото

16 tinta noce con policromie
walnut shade with polychromies
ореховый цвет с полихроматическими деталями

18 argentato "Mecca"
"Mecca style" silvered
серебро “Мекка”

31 grigio chiaro dettagli oro
pale grey with gilt profiles
светло-серый с золотыми деталями

38 oro bianco lumeggiato
brilliant white gold
белое золото со светлыми оттенками

40 oro fiorentino antico
antique florentine gold
состаренное флорентийское золото

41 bianco oro
white gold
белый с золотом

42 bianco perlato profili oro
pearly white with gilt profiles
белый перламутровый с золотыми профилями

44 dorato a foglia policromato
gold leaf with polychrome
полихроматическая золотая фольга

Finiture disponibili per Camere da letto 
Available finishes for Bedrooms
отделки для Спален

DECORATO A MANO
hAnD-DeCorAteD
С декором ручной работы

 =

14

*

*

*

*

*

*

*

01 bianco patinato
white patinated
белый с патиной

02 bianco policromato
white polychromed
белый полихроматический

03 avorio policromato
ivory polychromed
полихроматическая слоновая кость

06 craquelé policromato
craquelé polychromed
полихроматическое кракле

15 tinta noce
walnut shade
ореховый цвет

32 avorio chiaro dettagli oro
light ivory with gilt profiles
светлая слоновая кость с золотыми деталями

34 craquelé bianco dettagli oro
white craquelé with gilt profiles
белое кракле с золотыми деталями

37 avorio chiaro patinato
light ivory patinated
светлая слоновая кость с патиной

43 bianco patinato profili oro
white patinated with gilt profiles
белый с патиной и золотыми профилями













CATEGORIA
CAtegory
катеГорИя 

I

CATEGORIA
CAtegory
катеГорИя 

II * 
Nota: le finiture 10 – 14 – 18 
– 38 – 40 – 41– 44 non sono
state previste per gli armadi. 
E’ possibile realizzarle su 
richiesta a prezzo speciale.

Gli armadi con finiture a 
foglia avranno interni avorio.

note: finishing colors 10 – 14
– 18 – 38 – 40 – 41 – 44 are 
not available for wardrobes 
as standard.  
they might be available on 
request at special price.

Wardrobes with outside leaf
finish will be supplied with
ivory inside lacquer.

Примечание: отделки 10 –
14 – 18 – 38 – 40 – 41 – 44 не
стандартные для шкафов.
данные позиции могут быть
просчитаны по запросу.

Шкафы с отделкой фольгой
производятся с кремовой 
отделкой внутри.
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Aura
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

cat.C 1.4701.230

cat.B 1.120920

cat.E 1.2901.070

0,212

Art. 7782/4I - cm. 266x221xh.213
Letto king size con testata capitonné e giroletto imbottito
King-size bed with “capitonné” headboard 
and padded bedframe
большая кровать «кинг-Сайз», с изголовьем 
с простежкой «капитонне» и мягкой рамой

213

266 x prof. 221

Art. 7783
Comodino a 3 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 3 drawers, wooden top with crystal
тумбочка с 3 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

2.710
75

76 x prof. 54

0,480 2.290

Art. 7774
Specchiera
frame with mirror
Зеркало

2.430

102

150

0,300 1.950

Art. 7786
Comò a 3 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 3 drawers, wooden top with crystal
комод с 3 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

4.560

92

150 x prof. 63

0,875 3.790

Art. 7787
Toilette a 6 cassetti, piano legno con cristallo
Dressing table with 6 drawers, wooden top with crystal 
туалетный стол с 6 ящиками, деревянной поверхностью 
и стеклом

5.230

200 x prof. 54

75

0,636 4.400

Art. 7738
Pouff
Pouf
Пуф

Ø 55 

46

cat.C 8.8907.460

cat.B 7.9406.600

cat.E 8.3707.030

1,519
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Vesta
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Ripiani 
Shelves
Полки

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

cat.C 1.120990

cat.B 1.000880

cat.E 1.030900

0,215

cat.C 4.9104.270

cat.B 4.2703.690

cat.E 4.5803.980

0,790Art. 7792/I - cm. 195x210xh.161
Letto matrimoniale con testata e giroletto imbottito
Double bed with padded headboard and frame
двуспальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

161

195 x prof. 210

Art. 7793
Comodino a 2 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 2 drawers, wooden top with crystal 
тумбочка с 2 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

2.930
74

64 x prof. 50

0,300 2.480

Art. 714
Specchiera
frame with mirror
Зеркало

1.450
113

128

0,263 1.190

Art. 7796
Comò a 6 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 6 drawers, wooden top with crystal
комод с 6 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

4.650
94

151 x prof. 56

1,260 3.890

Art. 7797
Toilette a 4 cassetti, piano legno con cristallo
Dressing table with 4 drawers, wooden top with crystal
туалетный стол с 4 ящиками, деревянной поверхностью 
и стеклом

5.670

200 x prof. 50

74

0,636 4.780

Art. 748
Pouff
Pouf
Пуф

Ø 54 

50

200

252 x prof. 74

11.590

200

252 x prof. 74

Art. 7800
Armadio a 3 ante scorrevoli
Wardrobe with 3 sliding doors
Шкаф с 3 раздвижными дверями

2,337 10.680

210
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Pandora
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Ripiani 
Shelves
Полки

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

Ripiani 
Shelves
Полки

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

17.430

242

300 x prof. 80

Art. 7750
Armadio a 6 ante e 4 cassetti 
esterni; 4 specchi interni 
6-door wardrobe with 4 external 
drawers; 4 mirrors inside doors
Шкаф с 6 створками, 4 наружными
ящиками и 4 внутренними 
зеркалами

3,820 16.160

210

16.040

242

300 x prof. 80

Art. 7750/S
Armadio a 6 ante e 4 cassetti 
esterni; 4 ante a specchio
6-door wardrobe with 4 external 
drawers; 4 doors with morror
Шкаф с 6 створками и 4 наружными
ящиками; 4 зеркальные створки

3,820 15.190

210

242

137 x prof. 71

7.210

242

137 x prof. 71

Art. 7750/2
Armadio a 2 ante 
e 2 cassetti esterni
2-door wardrobe with 
2 external drawers
Шкаф с 2 створками и 
2 наружными ящиками

2,319 6.850

210

250

240 x prof. 73

9.930

250

240 x prof. 73

Art. 7730/M4
Armadio con 4 ante a specchio
4-door wardrobe with mirrors
Шкаф с 4 зеркальными 
створками

2,706 9.490

210

Ripiani 
Shelves
Полки

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

Ripiani 
Shelves
Полки

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

242

300 x prof. 80

242

300 x prof. 80
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Pandora
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 7753
Comodino a 3 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 3 drawers, wooden top with crystal
тумбочка с 3 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

2.490
67

67 x prof. 40

0,264 2.060

Art. 7752/3I - cm. 206x218xh.148
Letto Queen-size con testata e giroletto imbottito
Queen-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

Art. 7752/4I - cm. 233x218xh.148
Letto King-size con testata e giroletto imbottito
King-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

148

206 x prof. 210

Art. 7752/I - cm. 206x210xh.148
Letto matrimoniale con testata e giroletto imbottito
Double bed with padded headboard and frame
двуспальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

Art. 7755
Specchiera
frame with mirror
Зеркало

1.620

136

108

0,258 1.340

Art. 7756
Comò a 4 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 4 drawers, wooden top with crystal
комод с 4 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

5.300
90

155 x prof. 50

0,875 4.450

Art. 7757
Toilette a 6 cassetti, piano legno con cristallo
Dressing table with 6 drawers, wooden top with crystal 
туалетный стол с 6 ящиками, деревянной поверхностью 
и стеклом

5.460
66

179 x prof. 42

0,636 4.520

5.3200,856 4.310

5.1200,723 4.170Art. 7752/3 - cm. 206x221xh.70/148
Letto Queen-size con pannelli imbottiti
Queen-size bed with padded panels
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с мягкими панелями

Art. 7752/4 - cm. 233x221xh.70/148
Letto King-size con pannelli imbottiti
King-size bed with padded panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с мягкими панелями

5.120

70

148

206 x prof. 214

Art. 7752 - cm. 206x214xh.70/148
Letto matrimoniale con pannelli imbottiti
Double bed with padded panels
двуспальная кровать с мягкими панелями

0,730 4.170

cat.C 5.4204.640

cat.B 4.8204.100

cat.E 5.1004.370

5.4204.640

4.8204.100

5.1004.370

0,704

cat.C

cat.B

cat.E

0,704

cat.C 5.5004.690

cat.B 4.9004.160

cat.E 5.1704.430

0,799
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Asea
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 1705
Specchiera
frame with mirror
Зеркало

1.580

80

116

0,200 1.340

Art. 1702/I - cm. 187x210xh.129
Letto matrimoniale con testata e giroletto imbottito
Double bed with padded headboard and frame
двуспальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

129

187 x prof. 210

Art. 723-C
Comodino a 2 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 2 drawers, wooden top with crystal
тумбочка с 2 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

1.840

68 x prof. 38

60
0,246 1.530

Art. 726
Comò a 3 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 3 drawers, wooden top with crystal
комод с 3 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

3.900

142 x prof. 56

86

0,900 3.230

Art. 799
Tronetto con mantovana
Canopy with “pelmet”
навес с ламбрекеном

600

55

45
0,040 490

Art. 724
Specchiera
frame with mirror
Зеркало

1.240

92

120

0,165 1.010

4.720

58

129

187 x prof. 211

Art. 1702 - cm. 187x211xh.58/129
Letto matrimoniale con pannelli capitonné
Double bed with padded “capitonné” panels
двуспальная кровать с панелями 
с простежкой «капитонне»

0,718 3.890

cat.C 4.4703.900

cat.B 3.8003.290

cat.E 4.1103.600

0,700
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Calipso
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 707
Settimanale a 7 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 7 drawers, wooden top with crystal 
комод с 7 ящиками, деревянной  поверхностью и стеклом

3.560

101 x prof. 55

122

0,862 2.940

Art. 703
Comodino a gocciola, piano legno con cristallo
Wall-mounted night table, wooden top with crystal 
тумбочка с деревянной поверхностью и стеклом

780

65 x prof. 26

42
0,176 650

3.2100,653 2.580Art. 701/1 - cm. 145x220xh.57/140
Letto singolo Extra-size con pannelli legno
extra-size single bed with wooden panels
односпальная кровать большого размера 
с деревянными панелями

2.9500,653 2.400Art. 701 - cm. 123x220xh.51/140
Letto singolo con pannelli legno
Single bed with wooden panels
односпальная кровать с деревянными панелями

123 x prof. 220

51

140

3.2900,653 2.660Art. 702/1 - cm. 145x220xh.57/140
Letto singolo Extra-size con testata capitonné e pannello legno
extra-size single bed with padded “capitonné” headboard and w. footboard
односпальная кровать большого размера с изголовьем с 
простежкой «капитонне» и деревянной панелью

3.1600,653 2.590Art. 702 - cm. 123x220xh.51/140
Letto singolo con testata capitonné e pannello legno
Single bed with padded “capitonné” headboard and wooden footboard
односпальная кровать с изголовьем с простежкой «капитонне» 
и деревянной панелью

123 x prof. 220

51

140

Art. 702/1I - cm. 145x210xh.140
Letto singolo Extra-size con testata e giroletto imbottito
extra-size single bed with padded headboard and frame
односпальная кровать большого размера 
с мягкими изголовьем и рамой

Art. 702/I - cm. 123x210xh.140
Letto singolo con testata e giroletto imbottito
Single bed with padded headboard and frame
односпальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

   

123 x prof. 210

140

Art. 783
Comodino con un cassetto, piano legno con cristallo
night table with one drawer, wooden top with crystal 
тумбочка с 1 ящиком, деревянной поверхностью и стеклом

1.840

70 x prof. 39

61
0,246 1.520

Art. 2800
Portacamicie a 8 cassetti
Chest of 8 drawer for shirts
комод с 8 ящиками для рубашек

Art. 2600
Portacamicie a 6 cassetti
Chest of 6 drawer for shirts
комод с 6 ящиками для рубашек

7.660

232 x prof. 72

208

Art. 700
Armadio a 4 ante, 2 ante centrali           
intagliate; 2 specchi interni 
4-door wardrobe, 2 carved central
doors, 2 mirrors inside
Платяной шкаф с 4 створками,           
из которых 2 центральные резные,     
и 2 внутренними зеркалами

2,499 7.160

1.380

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

232 x prof. 72

208

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

*

*

cat.C 3.8403.320

cat.B 3.3302.850

cat.E 3.5603.090

0,663

cat.C 3.9603.430

cat.B 3.4502.970

cat.E 3.6903.200

0,663
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Elena
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

cat.C 5.1904.520

cat.B 4.5203.910

cat.E 4.8304.220

0,784

cat.C 4.9804.320

cat.B 4.3103.710

cat.E 4.6204.020

0,704

cat.C 4.9804.320

cat.B 4.3103.710

cat.E 4.6204.020

0,704Art. 722/3I - cm. 188x218xh.144
Letto Queen-size con testata e giroletto imbottito
Queen-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

Art. 722/4I - cm. 226x218xh.144
Letto King-size con testata e giroletto imbottito
King-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

144

188 x prof. 210

Art. 722/I - cm. 188x210xh.144
Letto matrimoniale con testata e giroletto imbottito
Double bed with padded headboard and frame
двуспальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

5.1700,856 4.280

4.6900,719 3.870Art. 722/3 - cm. 188x233xh.58/144
Letto Queen-size con testata capitonné e pannello legno
Queen-size bed with padded “capitonné” headboard and w. footboard
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз» с изголовьем с
простежкой «капитонне» и деревянной панелью

Art. 722/4 - cm. 226x233xh.58/144
Letto King-size con testata capitonné e pannello legno
King-size bed with padded “capitonné” headboard and w. footboard
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз» с изголовьем с
простежкой «капитонне» и деревянной панелью

4.690

188 x prof. 218

58

144

Art. 722 - cm. 188x218xh.58/144
Letto matrimoniale con testata capitonné e pannello legno
Double bed with padded “capitonné” headboard and wooden footboard
двуспальная кровать с изголовьем с простежкой «капитонне» 
и деревянной панелью

0,719 3.870

11.170

330 x prof. 72

208

Art. 710/D
Armadio a 6 ante e 3 cassetti; 
2 specchi interni centrali
6-door wardrobe with 3 drawers; 
2 mirrors inside central doors
Платяной шкаф с 6 створками,    
3 ящиками и 2 центральными
внутренними зеркалами

2,612 9.980

210

330 x prof. 72

208

4.7200,856 3.860

4.3900,719 3.580Art. 721/3 - cm. 188x233xh.58/144
Letto Queen-size con pannelli legno
Queen-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с деревянными панелями

Art. 721/4 - cm. 226x233xh.58/144
Letto King-size con pannelli legno
King-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с деревянными панелями

4.390

188 x prof. 218

58

144

Art. 721 - cm. 188x218xh.58/144
Letto matrimoniale con pannelli legno
Double bed with wooden panels
двуспальная кровать с деревянными панелями

0,719 3.580

Ripiani
Shelves
Полки* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Elena
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 723-C
Comodino a 2 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 2 drawers, wooden top with crystal 
тумбочка с 2 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

1.840

68 x prof. 38

60
0,246 1.530

Art. 725/M
Specchiera d’appoggio
frame with mirror
Зеркало настольное

1.320

142 x prof. 56

86

153

122 0,272 1.070

Art. 726
Comò a 3 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 3 drawers, wooden top with crystal 
комод с 3 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

3.9000,863 3.230

Art. 725
Specchiera d’appoggio
frame with mirror
Зеркало настольное

1.580

169 x prof. 45

65

170

122 0,322 1.290

Art. 727-C
Toilette a 4 cassetti, piano legno con cristallo
Dressing table with 4 drawers, wooden top with crystal 
туалетный стол  с 4 ящиками, деревянной 
поверхностью и стеклом

3.8400,585 3.230

Art. 729
Cornice a specchio
frame with mirror
рамка для зеркала

630

30

51
0,191 500

cat.C 1.4701.230

cat.B 1.120920

cat.E 1.2901.070

0,212Art. 7738
Pouff
Pouf
Пуф

Ø 55 

46
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Igea
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

5.6800,856 4.710

5.1800,719 4.300Art. 7722/3 - cm. 200x220xh.64/150
Letto Queen-size con pannelli capitonné
Queen-size bed with padded “capitonné” panels
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с панелями с простежкой “капитонне”

Art. 7722/4 - cm. 216x220xh.64/150
Letto King-size con pannelli capitonné
King-size bed with padded “capitonné” panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с панелями с простежкой “капитонне”

5.180

200 x prof. 212

64

150

Art. 7722 - cm. 200x212xh.64/150
Letto matrimoniale con pannelli capitonné
Double bed with padded “capitonné” panels
двуспальная кровать с панелями с простежкой “капитонне”

0,719 4.300

Art. 2000
Cassettiera a 5 cassetti
Chest of 5 drawers
комод с 5 ящиками

12.820

343 x prof. 75

238

Art. 7720
Armadio a 6 ante, 
2 a specchio
6-door wardrobe, 
2 with mirrors
Платяной шкаф с 6 
створками из которых 
2 зеркальные

3,443 11.850

1.255

210

343 x prof. 75

238

4.8300,856 3.770

4.3200,719 3.500Art. 7721/3 - cm. 200x220xh.64/150
Letto Queen-size con pannelli legno
Queen-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с деревянными панелями

Art. 7721/4 - cm. 216x220xh.64/150
Letto King-size con pannelli legno
King-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с деревянными панелями

4.320

200 x prof. 212

64

150

Art. 7721 - cm. 200x212xh.64/150
Letto matrimoniale con pannelli legno
Double bed with wooden panels
двуспальная кровать с деревянными панелями

0,719 3.500

Ripiani
Shelves
Полки

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

*

(fin.10)14.140
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Igea
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 7722/3I - cm. 200x218xh.150
Letto Queen-size con testata e giroletto imbottito
Queen-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

Art. 7722/4I - cm. 216x218xh.150
Letto King-size con testata e giroletto imbottito
King-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

200 x prof. 210

150

Art. 7722/I - cm. 200x210xh.150
Letto matrimoniale con testata e giroletto imbottito
Double bed with padded headboard and frame
двуспальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

Art. 7723
Comodino a 3 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 3 drawers, wooden top with crystal 
тумбочка с 3 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

2.300

66 x prof. 42

71

0,267 1.890

Art. 7725
Specchiera
frame with mirror
Зеркало

1.910

155 x prof. 62

97

143

104 0,322 1.590

Art. 7726
Comò a 4 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 4 drawers, wooden top with crystal
комод с 4 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

4.8800,902 4.020

Art. 7724
Specchiera d’appoggio con laterali orientabili
Adjustable triple frame with mirror
настольное зеркало с регулируемыми боковыми зеркалами

2.490

180 x prof. 42

71

160

156 0,482 2.060

Art. 7727
Toilette a 6 cassetti, piano legno con cristallo
Dressing table with 6 drawers, wooden top with crystal 
туалетный стол  с 6 ящиками, деревянной 
поверхностью и стеклом

4.7300,632 3.900

200 x prof. 212

64

150

Art. 7722-A/3 - cm. 200x220xh.64/150
Letto Queen-size con pannelli imbottiti
Queen-size bed with padded panels
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с мягкими панелями

Art. 7722-A/4 - cm. 216x220xh.64/150
Letto King-size con pannelli imbottiti
King-size bed with padded panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с мягкими панелями

Art. 7722-A - cm. 200x212xh.64/150
Letto matrimoniale con pannelli imbottiti
Double bed with padded panels
двуспальная кровать с мягкими панелями

cat.C 5.5404.450

cat.B 4.8503.9900,719

cat.C 5.5404.450

cat.B 4.8503.9900,719

cat.C 6.0605.070

cat.B 5.3604.4200,856

cat.C 4.9504.330

cat.B 4.4103.850

cat.E 4.7204.150

0,785

cat.C 4.7204.120

cat.B 4.2203.670

cat.E 4.5203.970

0,704

cat.C 4.7204.120

cat.B 4.2203.670

cat.E 4.5203.970

0,704
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Iride
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 2800

Art. 2600 1.380

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*
*
*

Art. 2800
Portacamicie a 8 cassetti
Chest of 8 drawer for shirts
комод с 8 ящиками для рубашек

Art. 2600
Portacamicie a 6 cassetti
Chest of 6 drawer for shirts
комод с 6 ящиками для рубашек

7.660

232 x prof. 72

208

Art. 700
Armadio a 4 ante, 2 ante centrali           
intagliate; 2 specchi interni 
4-door wardrobe, 2 carved central
doors, 2 mirrors inside
Платяной шкаф с 4 створками,           
из которых 2 центральные резные,     
и 2 внутренними зеркалами

2,449 7.160

1.380

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

232 x prof. 72

208

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

*

*

Art. 2800

Art. 2600

7.210

232 x prof. 72

208

Art. 700/D
Armadio a 4 ante; 2 specchi interni 
4-door wardrobe, 2 mirrors inside 
Платяной шкаф с 4 створками, 
2 внутренними зеркалами

2,499 6.800

1.380

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

232 x prof. 72

208

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*
*
*

Art. 2800

Art. 2600

7.430

232 x prof. 72

208

Art. 700/S
Armadio a 4 ante, 2 a specchio
4-door wardrobe, 2 with mirrors
Платяной шкаф с 4 створками 
из которых 2 зеркальные

2,449 6.930

1.380

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

232 x prof. 72

208

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*
*
*

6.760Art. 700/D3
Armadio a 3 ante 
3-door wardrobe
Платяной шкаф с 3 створками

0,971 6.250

185 x prof. 72

208

      185 x prof. 72

208

(fin.38)8.770
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Iride
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

4.8400,856 4.050

4.7100,719 3.950Art. 712/3 - cm. 197x233xh.62/140
Letto Queen-size con testata capitonné e pannello legno
Queen-size bed with padded “capitonné” headboard and w. footboard
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз» с изголовьем с
простежкой «капитонне» и деревянной панелью

Art. 712/4 - cm. 226x233xh.58/140
Letto King-size con testata capitonné e pannello legno
King-size bed with padded “capitonné” headboard and w. footboard
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз» с изголовьем 
с простежкой «капитонне» и деревянной панелью

4.710

197 x prof. 221

62

140

Art. 712 - cm. 197x221xh.62/140
Letto matrimoniale con testata capitonné e pannello legno
Double bed with padded “capitonné” headboard and wooden footboard
двуспальная кровать с изголовьем с простежкой «капитонне» 
и деревянной панелью

0,719 3.950

4.8900,856 4.020

4.3600,719 3.610Art. 711/3 - cm. 197x233xh.62/140
Letto Queen-size con pannelli legno
Queen-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с деревянными панелями

Art. 711/4 - cm. 226x233xh.58/140
Letto King-size con pannelli legno
King-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с деревянными панелями

4.360

197 x prof. 221

62

140

Art. 711 - cm. 197x221xh.62/140
Letto matrimoniale con pannelli legno
Double bed with wooden panels
двуспальная кровать с деревянными панелями

0,719 3.610

Art. 712/3I - cm. 197x218xh.140
Letto Queen-size con testata e giroletto imbottito
Queen-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

Art. 712/4I - cm. 226x218xh.150
Letto King-size con testata e giroletto imbottito
King-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

197 x prof. 210

140

Art. 712/I - cm. 197x221xh.140
Letto matrimoniale con testata e giroletto imbottito
Double bed with padded headboard and frame
двуспальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

11.170

330 x prof. 72

208

Art. 710/D
Armadio a 6 ante 
e 3 cassetti esterni; 
2 specchi interni centrali
6-door wardrobe with 3 
external drawers, 
2 mirrors inside central doors
Платяной шкаф с 6 створками,     
3 наружными ящиками,
и 2 центральными 
внутренними зеркалами

2,612 9.980

210

330 x prof. 72

208

Ripiani
Shelves
Полки* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

cat.C 4.7704.200

cat.B 4.2403.690

cat.E 4.5503.990

0,704

cat.C 4.7704.200

cat.B 4.2403.690

cat.E 4.5503.990

0,704

cat.C 5.0204.440

cat.B 4.4703.880

cat.E 4.7704.190

0,785
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Iride
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 713
Comodino a 2 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 2 drawers, wooden top with crystal 
тумбочка с 2 ящиками, деревянной 
поверхностью и стеклом

1.700

64 x prof. 34

64
0,190 1.390

Art. 715
Specchiera d’appoggio
frame with mirror
Зеркало настольное

1.340

136 x prof. 54

90

119

128 0,273 1.100

Art. 716
Comò a 2 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 2 drawers, wooden top with crystal
комод с 2 ящиками, деревянной 
поверхностью и стеклом

3.4700,900 2.860

Art. 714
Specchiera 
frame with mirror
Зеркало

1.450

152 x prof. 36

64

113

128 0,263 1.190

Art. 717
Toilette a 4 cassetti, piano legno con cristallo
Dressing table with 4 drawers, wooden top with crystal
туалетный стол с 4 ящиками, деревянной 
поверхностью и стеклом

3.5900,499 2.950

cat.C 1.3401.100

cat.B 1.160950

cat.E 1.2401.020

0,414Art. 708
Poltroncina
Armchair
кресло

57 x prof. 63

87
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Istari
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

6.660

185 x prof. 215

60

120

Art. 1712 - cm. 185x215xh.60/120
Letto matrimoniale con pannelli capitonné
Double bed with padded “capitonné” panels
двуспальная кровать с панелями с простежкой “капитонне”

0,718 5.640

6.030

185 x prof. 215

60

120
Art. 1711 - cm. 185x215xh.60/120
Letto matrimoniale con pannelli legno
Double bed with wooden panels
двуспальная кровать с деревянными панелями

0,718 5.060

185 x prof. 210

120
Art. 1712/I - cm. 185x210xh.120
Letto matrimoniale con testata e giroletto imbottito
Double bed with padded headboard and frame
двуспальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

Art. 1713
Comodino a 3 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 3 drawers, wooden top with crystal 
тумбочка с 3 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

2.580

55 x prof. 40

62
0,246 2.210

Art. 1716
Comò a 5 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 5 drawers, wooden top with crystal
комод с 5 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

4.240

127 x prof. 56

94

0,741 3.580

Art. 729-L
Cornice a specchio con luce e paralume
framed mirror with light and lampshade
Зеркало с рамой и светильником с абажуром

830

30 x prof. 16

51

0,080 710

cat.C 1.6901.470

cat.B 1.3601.170

cat.E 1.5301.330

0,414

cat.C 5.7505.030

cat.B 5.1904.540

cat.E 5.4504.810

0,694

Art. 1718
Poltroncina
Armchair
кресло65 x prof. 63

79

cat.C 740630

cat.B 670560

cat.E 710590

0,165Art. 1719
Pouff
Pouf
Пуф53 x prof. 38

50



30

Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Larissa
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Ripiani 
Shelves
Полки

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

   

238

118 x prof. 68

6.030

238

118 x prof. 68    

Art. 7740/D2
Armadio a 2 ante 
2-door wardrobe
Шкаф с 2 створками

1,758 5.500

210

238

234 x prof. 73

10.720

238

234 x prof. 73

Art. 7740/S4
Armadio a 4 ante, 
2 a specchio
4-door wardrobe, 
2 with mirrors
Платяной шкаф с 4 
створками из которых 
2 зеркальные

2,892 10.070

Art. 2000
Cassettiera a 5 cassetti
Chest of 5 drawers
комод с 5 ящиками

1.260*

Art. 2800
Portacamicie a 8 cassetti
Chest of 8 drawer for shirts
комод с 8 ящиками для рубашек

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

*

*

Art. 7743
Comodino a 3 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 3 drawers, wooden top with crystal 
тумбочка с 3 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

2.290
61

56 x prof. 41

0,246 1.890

Art. 7745
Specchiera d’appoggio
frame with mirror
Зеркало настольное

1.370

141

112

0,260 1.130

Art. 7746
Comò a 5 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 5 drawers, wooden top with crystal 
комод с 5 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

4.850

91

136 x prof. 56

0,877 4.020

Art. 7747
Toilette a 4 cassetti, piano legno con cristallo
Dressing table with 4 drawers, wooden top with crystal 
туалетный стол  с 4 ящиками, деревянной 
поверхностью и стеклом

4.550
69

161 x prof. 41

0,585 3.770
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Larissa
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

5.9000,856 4.940

5.3000,719 4.500Art. 7742/3 - cm. 184x220xh.67/145
Letto Queen-size con pannelli capitonné
Queen-size bed with padded “capitonné” panels
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с панелями с простежкой “капитонне”

Art. 7742/4 - cm. 220x220xh.67/145
Letto King-size con pannelli capitonné
King-size bed with padded “capitonné” panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с панелями с простежкой “капитонне”

5.300

67

145

184 x prof. 211

Art. 7742 - cm. 184x211xh.67/145
Letto matrimoniale con pannelli capitonné
Double bed with padded “capitonné” panels
двуспальная кровать с панелями с простежкой “капитонне”

0,719 4.500

4.9200,856 4.040

4.8200,719 3.950Art. 7741/3 - cm. 184x220xh.67/145
Letto Queen-size con pannelli legno
Queen-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с деревянными панелями

Art. 7741/4 - cm. 220x220xh.67/145
Letto King-size con pannelli legno
King-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с деревянными панелями

4.820

67

145

184 x prof. 211

Art. 7741 - cm. 184x211xh.67/145
Letto matrimoniale con pannelli legno
Double bed with wooden panels
двуспальная кровать с деревянными панелями

0,719 3.950

Art. 7742/3I - cm. 184x218xh.145
Letto Queen-size con testata e giroletto imbottito
Queen-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

Art. 7742/4I - cm. 220x218xh.145
Letto King-size con testata e giroletto imbottito
King-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

145

184 x prof. 210

Art. 7742/I - cm. 184x210xh.145
Letto matrimoniale con testata e giroletto imbottito
Double bed with padded headboard and frame
двуспальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

cat.C 5.5304.720

cat.B 4.9404.170

cat.E 5.2504.480

0,704

cat.C 5.5304.720

cat.B 4.9404.170

cat.E 5.2504.480

0,704

cat.C 5.8204.950

cat.B 5.1904.390

cat.E 5.5004.690

0,785
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Niobe
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

Art. 2600
Portacamicie a 6 cassetti
Chest of 6 drawer for shirts
комод с 6 ящиками для рубашек

1.380*

Art. 2800
Portacamicie a 8 cassetti
Chest of 8 drawer for shirts
комод с 8 ящиками для рубашек

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

*

*

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

179 x prof. 66

245

7.870

179 x prof. 66

245

Art. 760/D3
Armadio a 3 ante 
3-door wardrobe
Шкаф с 2 створками

2,217 7.400

228 x prof. 66

245

8.750

228 x prof. 66

245

Art. 760/S4
Armadio a 4 ante, 
2 a specchio
4-door wardrobe, 
2 with mirrors
Платяной шкаф с 4 
створками из которых 
2 зеркальные

2,312 8.220

Art. 2600
Portacamicie a 6 cassetti
Chest of 6 drawer for shirts
комод с 6 ящиками для рубашек

1.380*

Art. 2800
Portacamicie a 8 cassetti
Chest of 8 drawer for shirts
комод с 8 ящиками для рубашек

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

*

*

5.280

187 x prof. 210

56

161

Art. 761 - cm. 187x210xh.56/161
Letto matrimoniale
Double bed
двуспальная кровать

0,719 3.810

5.820

228 x prof. 222

56

161

Art. 761/4 - cm. 228x222xh.56/161
Letto King-size
King-size bed
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»

0,856 4.750

10.280

317 x prof. 213

56

161

Art. 761/M - cm. 317x213xh.56/161
Letto matrimoniale con 2 comodini incorporati
Double bed with 2 joined night tables
двуспальная кровать с встроенными ночными тумбочками

0,877 8.740
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Niobe
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 763
Comodino a 3 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 3 drawers, wooden top with crystal 
тумбочка с 3 ящиками, деревянной 
поверхностью и стеклом

2.680

67 x prof. 42

62

0,246 2.220

Art. 764
Specchiera 
frame with mirror
Зеркало

1.280

140

91

0,233 1.070

Art. 766
Comò a 4 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 4 drawers, wooden surface with crystal top
комод с 4 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

4.680

146 x prof. 60

90

0,875 3.880

Art. 767
Toilette a 6 cassetti, piano legno con cristallo
Dressing table with 6 drawers, wooden surface with crystal top
туалетный стол  с 6 ящиками, деревянной 
поверхностью и стеклом

4.480

174 x prof. 42

62

0,875 3.700

cat.C 1.3401.100

cat.B 1.160950

cat.E 1.2401.020

0,414Art. 708
Poltroncina
Armchair
кресло

57 x prof. 63

87
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Camere da letto / Bedrooms / Спальни

Olimpia
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 2800

Art. 2600 1.380

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

*
*
*

Art. 2001 100*

283 x prof. 75

260

10.310

283 x prof. 75

260

Art. 790
Armadio a 4 ante 
e 6 cassetti esterni;
4-door wardrobe 
with 6 external drawers; 
Шкаф с 4 створками, 
6 наружными ящиками 

3,352 9.470

144 x prof. 75

229

6.480

144 x prof. 75

229

Art. 790/2
Armadio a 2 ante 
e 2 cassetti esterni
2-door wardrobe with 
2 external drawers
Шкаф с 2 створками и 
2 наружными ящиками

1,566 6.060

Art. 2800
Portacamicie a 8 cassetti
Chest of 8 drawer for shirts
комод с 8 ящиками для рубашек

Art. 2600
Portacamicie a 6 cassetti
Chest of 6 drawer for shirts
комод с 6 ящиками для рубашек

10.210

252 x prof. 73

249

Art. 790/D4
Armadio a 4 ante; 
2 specchi interni centrali
4-door wardrobe, 2 mirrors 
inside central doors
Платяной шкаф с 4 створками, 2 
центральными внутренними зеркалами

2,482 9.440

1.380

210Ripiani 
Shelves
Полки

1.620

252 x prof. 73

249

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

210Ripiani 
Shelves
Полки

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ

*

*

*

Art. 2001
Portacravatte
tie rack
Вешалка для галстуков

100*

10.210

249

252 x prof. 73

Art. 790/S4
Armadio a 4 ante, 2 a specchio
4-door wardrobe, 2 with mirrors
Платяной шкаф с 4 створками 
из которых 2 зеркальные

2,482
9.440

252 x prof. 73

249

* Su richiesta / Upon request / Hа заказ
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Olimpia
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

5.3500,856 4.340

5.1700,719 4.240Art. 792/3 - cm. 200x223xh.67/159
Letto Queen-size con testata capitonné e pannello legno
Queen-size bed with padded “capitonné” headboard and w. footboard
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз» с изголовьем с
простежкой «капитонне» и деревянной панелью

Art. 792/4 - cm. 232x223xh.67/159
Letto King-size con testata capitonné e pannello legno
King-size bed with padded “capitonné” headboard and w. footboard
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз» с изголовьем 
с простежкой «капитонне» и деревянной панелью

5.170

200 x prof. 218

67

159

Art. 792 - cm. 200x218xh.67/159
Letto matrimoniale con testata capitonné e pannello legno
Double bed with padded “capitonné” headboard and wooden footboard
двуспальная кровать с изголовьем с простежкой «капитонне» 
и деревянной панелью

0,719 4.240

5.6500,856 4.590

4.9500,719 4.050Art. 791/3 - cm. 200x223xh.67/159
Letto Queen-size con pannelli legno
Queen-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с деревянными панелями

Art. 791/4 - cm. 232x223xh.67/159
Letto King-size con pannelli legno
King-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с деревянными панелями

4.950

200 x prof. 218

67

159

Art. 791 - cm. 200x218xh.67/159
Letto matrimoniale con pannelli legno
Double bed with wooden panels
двуспальная кровать с деревянными панелями

0,719 4.050

Art. 792/3I - cm. 200x218xh.159
Letto Queen-size con testata e giroletto imbottito
Queen-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «квин Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

Art. 792/4I - cm. 232x218xh.159
Letto King-size con testata e giroletto imbottito
King-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

200 x prof. 210

159

Art. 792/I - cm. 200x210xh.159
Letto matrimoniale con testata e giroletto imbottito
Double bed with padded headboard and frame
двуспальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

cat.C 5.2404.470

cat.B 4.6903.980

cat.E 4.9304.220

0,785

cat.C 4.9904.250

cat.B 4.4703.790

cat.E 4.7104.030

0,704

cat.C 4.9904.250

cat.B 4.4703.790

cat.E 4.7104.030

0,704
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Olimpia
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 793
Comodino a 3 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 3 drawers, wooden top with crystal 
тумбочка с 3 ящиками, деревянной поверхностью 
и стеклом

2.500

76 x prof. 38

64

0,246 2.060

Art. 795
Specchiera d’appoggio
frame with mirror
Зеркало настольное

1.750

143

121

0,322 1.440

Art. 796
Comò a 4 cassetti, piano legno con cristallo
Chest of 4 drawers, wooden top with crystal 
комод с 4 ящиками, деревянной поверхностью и стеклом

5.300

154 x prof. 60

90

0,875 4.380

Art. 797
Toilette a 6 cassetti, piano legno con cristallo
Dressing table with 6 drawers, wooden top with crystal 
туалетный стол  с 6 ящиками, деревянной 
поверхностью и стеклом

5.110

186 x prof. 42

70

0,636 4.230

cat.C 1.3401.100

cat.B 1.160950

cat.E 1.2401.020

0,414Art. 708
Poltroncina
Armchair
кресло

57 x prof. 63

87

cat.C 1.4701.230

cat.B 1.120920

cat.E 1.2901.070

0,241Art. 7738
Pouff
Pouf
Пуф

Ø 55 

46

cat.C 1.6901.390

cat.B 1.3901.130

cat.E 1.5501.280

0,437Art. 709
Panchina
Bench-chair
Cкамейка132 x prof. 53

52
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Selene
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

3.9800,653 3.190Art. 781/1 - cm. 146x220xh.62/140
Letto singolo Extra-size con pannelli legno
extra-size single bed with wooden panels
односпальная кровать большого размера 
с деревянными панелями

3.7200,653 3.010Art. 781 - cm. 127x220xh.62/140
Letto singolo con pannelli legno
Single bed with wooden panels
односпальная кровать с деревянными панелями

127 x prof. 220

62

140

3.9800,653 3.240Art. 782/1 - cm. 146x220xh.62/140
Letto singolo Extra-size con pannello capitonné
extra-size single bed with padded “capitonné” headboard 
and wooden footboard
односпальная кровать большого размера с изголовьем 
с простежкой «капитонне» и деревянной панелью

3.7500,653 3.070Art. 782 - cm. 127x220xh.62/140
Letto singolo con testata capitonné e pannello legno
Single bed with padded “capitonné” headboard and wooden footboard
односпальная кровать с изголовьем с простежкой «капитонне» 
и деревянной панелью

127 x prof. 220

62

140

117 x prof. 210

140

Art. 782/1I - cm. 131x210xh.140
Letto singolo Extra-size con testata e giroletto imbottito
extra-size single bed with padded headboard and frame
односпальная кровать большого размера 
с мягкими изголовьем и рамой

Art. 782/I - cm. 117x210xh.140
Letto singolo con testata e giroletto imbottito
Single bed with padded headboard and frame
односпальная кровать с мягкими изголовьем и рамой

Art. 783
Comodino a 1 cassetto, piano legno con cristallo
night table with 1 drawer, wooden top with crystal 
тумбочка с 1 ящиком, деревянной поверхностью и стеклом

1.840

70 x prof. 39

61
0,246 1.520

cat.C 1.3401.100

cat.B 1.160950

cat.E 1.2401.020

0,414

cat.C 4.2803.720

cat.B 3.8503.330

cat.E 4.0803.560

0,663

cat.C 4.1503.610

cat.B 3.7203.210

cat.E 3.9603.450

0,663

Art. 708
Poltroncina
Armchair
кресло

57 x prof. 63

87
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Venere
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

Art. 783
Comodino a 1 cassetto, piano legno con cristallo
night table with 1 drawer, wooden top with crystal 
тумбочка с 1 ящиком, деревянной поверхностью 
и стеклом

1.840

70 x prof. 39

61
0,246 1.520

5.190

124 x prof. 72

208

Art. 740
Armadio a 2 ante 
e 1 cassetto esterno
2-door wardrobe with 
1 external drawer
Шкаф с 2 створками и 1 внешний
ящиком

1,447 4.820

Art. 742 - cm. 231x233xh.58/145
Letto King-size con testata capitonné e pannello legno
King-size bed with padded “capitonné” headboard
and wooden footboard
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз» 
с изголовьем с простежкой «капитонне» и деревянной
панелью

4.840

231 x prof. 233

58

145

0,856 4.010

Art. 741 - cm. 231x233xh.58/145
Letto King-size con pannelli legno
King-size bed with wooden panels
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с деревянными панелями

4.500

231 x prof. 233

58

145

0,856 3.650

Art. 742/I - cm. 231x218xh.145
Letto King-size con testata e giroletto imbottito
King-size bed with padded headboard and frame
большая двуспальная кровать типа «кинг Сайз»
с мягкими изголовьем и рамой

   

231 x prof. 218

145

124 x prof. 72

208

Art. 723-C
Comodino a 2 cassetti, piano legno con cristallo
night table with 2 drawers, wooden top with crystal 
тумбочка с 2 ящиками, деревянной поверхностью 
и стеклом

1.840

68 x prof. 38

60
0,246 1.530

cat.C 1.4701.230

cat.B 1.120920

cat.E 1.2901.070

0,241

cat.C 5.2104.500

cat.B 4.7104.040

cat.E 5.0104.340

0,785

Art. 7738
Pouff
Pouf
Пуф

Ø 55 

46

cat.C 1.120990

cat.B 1.000880

cat.E 1.030900

0,215Art. 748
Pouff
Pouf
Пуф

Ø 54 

50
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Baldacchino
m3

FINITURA
fInISh
отделка 

CAT. I CAT. II

cat.C 5.970

cat.B 3.360

cat.E 4.660

13.7202,375 11.940Art. 7718
Baldacchino completo di cielino imbottito e rivestito.
Disponibile solo per letti king-size
Canopy inclusive of padded and upholstered ceiling. 
Suitable for King-Size beds only
балдахин в комплекте с набивным и отделанным потолком. 
Поставляется только для кроватей «кинг-Сайз»

320 x prof. 260

260

   

9.9201,194 8.620Art. 7708/KS
Baldacchino completo di cielino imbottito e rivestito.
Disponibile solo per letti king-size
Canopy inclusive of padded and upholstered ceiling. 
Suitable for King-Size beds only
балдахин в комплекте с набивным и отделанным потолком. 
Поставляется только для кроватей «кинг-Сайз»

260 x prof. 245

250

   

9.9201,194 8.620Art. 7708
Baldacchino completo di cielino imbottito e rivestito.
Disponibile per letti matrimoniale e queen-size
Canopy inclusive of padded and upholstered ceiling. 
Suitable for double and Queen-size beds only
балдахин в комплекте с набивным и отделанным потолком.
Поставляется только для двуспальных кроватей 
и кроватей «квин Сайз»

230 x prof. 240

250

   

Art. 7708-T
Tendaggi
Curtains
Занавески

cat.C 3.580

cat.B 2.820

cat.E 3.190

Art. 7708-T
Tendaggi
Curtains
Занавески

cat.C 3.580

cat.B 2.820

cat.E 3.190

Art. 7718-T1
Tendaggio 1
Curtain 1
Занавеска 1

3.360

Art. 7718-T2
Tendaggio 2
Curtain 2
Занавеска 2
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Cuscini

RIVESTIMENTO
fABrIC
ткань

B C E

40

40
Art. 013-C40
Cuscino in tessuto
fabric cushion
Подушка с чехлом из ткани

140 220 190

50

50

Art. 014-C50
Cuscino in tessuto
fabric cushion
Подушка с чехлом из ткани

190 280 230

30

30
Art. 012-S30
Cuscino in tessuto
fabric cushion
Подушка с чехлом из ткани

420 470 430

40

40

Art. 013-S40
Cuscino in tessuto
fabric cushion
Подушка с чехлом из ткани

480 540 490

50

50

Art. 014-S50
Cuscino in tessuto
fabric cushion
Подушка с чехлом из ткани

670 740 680

100

Art. 010/R
Rullo in tessuto
fabric roller
Валик с чехлом из ткани

240 330 290

30

30
Art. 012-C30
Cuscino in tessuto
fabric cushion
Подушка с чехлом из ткани

140 200 170

Art. 2000
Cassettiera a 5 cassetti
Chest of 5 drawers
комод с 5 ящиками

1.2600,437

78 x prof. 48

72

Accessori per armadi

40 x prof. 48

99

50
9

40 x prof. 48

75

0,437

0,437

0,005

m3

Art. 2800
Portacamicie a 8 cassetti
Chest of 8 drawer for shirts
комод с 8 ящиками для рубашек

Art. 2600
Portacamicie a 6 cassetti
Chest of 6 drawer for shirts
комод с 6 ящиками для рубашек

1.380

1.620

Art. 2001
Portacravatte
tie rack
Вешалка для галстуков

100
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Reti e Materassi
m3

Art. 8463
Materasso cm. 120x198
Mattress cm. 120X198
матрас 120x198 cm.

0,432 400

per letto singolo 
extra-size

for extra-size single bed
для односпальной кровати

extra-size

cm. 120x200 *

Art. 8453
Rete a doghe d’appoggio in legno cm. 118x198
Slatted bed base cm. 118X198
Сетка 118x198 cm. 

* misura interna / internal size / внутренние размеры

0,168 330

Art. 8465
Materasso cm. 173x198
Mattress cm. 173X198
матрас 173x198 cm.

0,623 560

per letto matrimoniale
for double bed

для двуспальной кровати

cm. 173x200 *

Art. 8451
Rete matrimoniale a doghe d’appoggio in legno cm. 171x198
Slatted double bed base cm. 171X198
Сетка кровати из деревянных перекладин 171x198 cm. 

* misura interna / internal size / внутренние размеры

0,242 380

Art. 8464
Materasso Queen-size cm. 1158x206
Queen-size mattress cm. 158X206
матрас для кровати “квин Сайз”158x206 cm.

0,592 560

per letto Queen-size
for Queen-size bed

для кровати "квин Сайз"

cm. 158x208 *

Art. 8454
Rete a doghe d’appoggio in legno cm. 156x206
Slatted bed base cm. 156X206
Сетка складная 156x206 cm. 

* misura interna / internal size / внутренние размеры

0,140 500

Art. 8466
Materasso King-size cm. 208x206
King-size mattress cm. 208X206
матрас для кровати “кинг Сайз”208x206 cm.

0,779 740

per letto King-size
for King-size bed

для кровати "кинг Сайз"

cm. 208x208 *

Art. 8456
Rete a doghe d’appoggio in legno cm. 206x206
(2 reti singole cm. 103x206)
Slatted bed base cm. 206X206
Сетка складная 206x206 cm. 

* misura interna / internal size / внутренние размеры

0,283 430

Art. 8462
Materasso cm. 100x198
Mattress cm. 100X198
матрас 100x198 cm.

0,360 360

per letto singolo
for single bed

для односпальной кровати

cm. 100x200 *

Art. 8452
Rete a doghe d’appoggio in legno cm. 98x198
Slatted bed base cm. 98X198
Сетка 98x198 cm. 

* misura interna / internal size / внутренние размеры

0,140 220


